

Tárgy: Beszámoló az egyesület szakosztályainak 2010-2011. évi működéséről, elképzeléseiről.

Név: Martfői Városi Sportegyesület: 5435 Martfői Strand út 3.
 Képviselő: Sági István: 06-30/9357-979
 Adószám: 19866358-1-16
 Számlaszám: 11745169-20030023

Címzett: Martfői Város Önkormányzat Képviselő Testülete

Egyesületünk 1942-től jogfolytonosan működik, több szervezeti átalakuláson átesett.

Egyesületünk önkormányzati költségvetési támogatása viszonylag állandónak mondható, növekedés csak a bővülő szakosztályok miatt következett be. Több szakosztálynak szívességet teszünk azzal, hogy biztosítjuk a működésükhöz szükséges szervezeti keretet, mely által az ő kiadásai csökkennek.

Egyesületünk folyamatosan, évről évre bővült szakosztályokkal.

Szakosztályaink száma: 9.

Ebből alap szakosztály (indulástól): 4 szakosztály: sakk, tenisz, természetbarát, szabadidősport.

Később csatlakozott hozzánk: 5 szakosztály: labdarúgás (nem aktív), kosárlabda (nem aktív), kézilabda, erősemler, lövészet.

Létszámadatok:

Szakosztályok	Létszám	Ebből: felnőtt	korosztályos	martfői	bejáró
• sakk:	40	20	20	40	0
• tenisz:	60	25	35	53	7
• természetbarát:	30	20	10	20	10
• szabadidősport:	24	12	12	24	0
• kézilabda:	23	6	17	15	8
• erősemler:	?	?	?	?	?
• lövészet:	?	?	?	?	?
• labdarúgás:	0	0	0	0	0
• kosárlabda:	0	0	0	0	0
Összesen:	177 fő	83 fő	94 fő	152 fő	25 fő

1. Sakk szakosztály beszámolója:

A sakk szakosztály csapata megalakulása óta a J-NK-Szolnok Megyei csapatbajnokságban szerepel. Az igazolt játékosok száma évek óta 16-20 fő között van, de háziversenyeinken alkalmanként az indulók száma elérte a 25 főt.

A játékosok évtizedek (évek) óta kötődnek az egyesülethez, egy kivételével Martfűn laknak, dolgoznak. Az edzéseket (gyakorlásokat) hetente egy alkalommal a Művelődési Központban tartjuk, melyeken a megjelenés a munkahelyi elfoglaltságok függvényében változó.

A hazai bajnoki mérkőzésekhez is a Művelődési Központ biztosít helyiséget. A vidéki bajnoki mérkőzésekre személygépkocsival utazunk, ezek üzemanyag elszámolása a törvényben szabályozott módon történik.

A csapat a 2009-2010-es bajnoki évadban pedig a 6., a 2010-2011-es évadban pedig az 5. helyen végzett. A 2011. évi rapid (2x15 perces játszmák) csapatbajnokságában a 2. helyezést sikerült elérni.

Egyéni versenyeken – tekintettel arra, hogy azok többnaposak – nem vettünk részt. Rapid és villám (2x5 perces játszmák) egyéni versenyeken szoktunk alkalmanként indulni, váltakozó sikerrel.

A csapatban 7 fő rendelkezik FIDE (nemzetközi sakkszövetség) élő ponttal.

A szakosztály eszközellátottsága (készletek, órák) megfelelő (elégéses), annak ellenére, hogy az utóbbi évtizedekben nem volt új beszerzés, de a költségvetés erre nem is adott lehetőséget. Sakk szakirodalom (könyvek folyóirat) beszerzéséről a versenyzők egyénileg gondoskodnak.

A szakosztály közvetlen utánpótlását képezi az általános iskolában működő (heti két foglalkozást tartó) sakk szakkör, amely gazdaságilag különálló, de szakmai irányítását a sportkör végzi. A szakkör foglalkozásain való megjelenés alkalmanként eléri a 15-20 főt is, az állandó résztvevők száma (az elkötelezett „keménymag”) azonban 10 fő körül mozog. Ők különböző gyermekversenyeken vesznek részt, a költségeket az intézmény alapítványa, illetve szülők biztosítják.

2011-ben az eddigi versenyeken nyolc érmes helyezést (ebből 2 elsőt) értek el. A diákolimpia országos döntőben egy csapat és egy egyéni résztvevő is szerepelt (20. ill. 22. hely). A szakkör eszközellátottsága meglehetősen szerény, több sakkóra és a hatékonyabb oktatás céljából egy demonstrációs táblára (készletre) lenne szükség.

További tervek:

A felnőtt szakosztály továbbra is a megyei bajnokságban szerepel, itt kívánunk minél jobb helyezést elérni. Célunk további FIDE minősítéseket szerezni, bár ehhez több versenyen kellene részt venni. A jelenlegi ifjúsági versenyzők lassan „kiöregednek”, pótlásukra az iskola szakköréből kívánunk kinevelni és leigazolni tehetséges diákokat (a csapatbajnokságban kötelező ifjúsági versenyzőt szerepeltetni).

A sakk szakkör diákjait a lehető legtöbb versenyen szeretnénk továbbra is indítani. Célunk, újra részvételeket kiharcolni a diákolimpia országos döntőjére.

Összesítve:

A Martfűi VSE sakk szakosztálya, szerény körülmények között, de folyamatosan és eredményesen működik. Tagjai elkötelezettek a sportág városi fenntartásában és fejlesztésében. Ehhez az alapvető feltételek biztosítva voltak, amiért ezúton is minden támogatónak köszönetet mondunk. Reméljük, hogy a jövőben is lehetőséget kapunk e kiváló sport gyakorlására és népszerűsítésére.

2. Tenisz szakosztály beszámolója:

Versenyzők: 20 fő martfői (7 fő bejáró)
 Nem versenyzők (edzésekre járók): 40 fő martfői

Felnőtt férfiversenyzőink évek óta a megyei csapatbajnokságban szerepelnek. 2010-ben 1., 2011-ben várhatóan 2. helyezést értünk, érünk el.

A csapatban korosztályos játékosaink is lehetőséget kapnak.

Női csapatunk, valamint korosztályos játékosaink egyéni versenyeken vesznek részt.

2 fő tagunk edzői és versenybírói minősítéssel rendelkezik, 1 fő pedig tanul edzőnek.

Nyáron a 3 db. salakos Ifjúság úti teniszpályán, télen a szakközépiskola tornatermében edzünk. A pályakarbantartás és áramdíj kivételével minden versenyzéssel kapcsolatos költséget a tagok saját zsebből fizetnek.

Mivel a költségvetésből szakosztályunknak megítélt támogatás még az alap működési kiadásokat sem fedezi, ezért tagdíjat szedünk.

Sajnos a pályák megfelelő üzemeltetése érdekében 2-3 évente egyszeri nagyobb pályafelújítási költséget kell biztosítani, amire az önkormányzati támogatás nem nyújt fedezetet (salak, öntözés, világítás).

Szükség lenne a következő évben salak beszerzésére, világítás korszerűsítésére, kiszolgáló helyiség, öltöző biztosítására.

Versenyek:

megyei férfi csapatbajnokság (5-7 csapattal, tavaszi-őszi forduló) 8-12 mérkőzéssel,
 megyei női csapatbajnokság (4 csapattal, tavaszi-őszi forduló, nem minden évben) 8 mérkőzéssel,
 megyei és országos diákolimpia (2),
 martfői versenyek: 1-2 megyei amatőr (F.Nagy Géza Emlékverseny),
 területi és országos felnőtt és korosztályos versenyeken való részvétel: (10),
 amatőr versenyeken való részvétel: (12), köztük, több országos társasági rendezvény.

Egyesületünk a megye 3. legeredményesebb szakosztálya, versenyzőink érem nélkül nem térnek haza versenyekről. 2010-2011-ben közel 40 dobogós helyezést értek el.



3. Természetbarát szakosztály beszámolója:

A korábbi évekhez viszonyítva előregedett és csökkent a rendszeresen túrázó tagságunk. 2011-ben 30 fő fizetett tagdíjat, ennek egy harmada ifjúsági, egy harmada felnőtt, egy harmada nyugdíjas korcsoportba tartozik.

Tagjaink közül 20 fő Martfűn lakik, tíz fő közeli szomszédos településeken.

Szakosztályvezető váltás időszakában nehéz megjósolni 2012 évben hányan maradnának, ha sürgősen nem találunk megfelelő jelöltet, aki jártas a költségek elszámolásában is.

Különösen fontos lehet előre ismerni a könyvelési elvárásokat. Utólag nem jó megtudni, hogyan nem lett volna szabad. **Én ismerek is egy S-né Sípos Erzsébet nevű alkalmas asszonykát.**

Az utóbbi években visszatérő igények voltak az alábbi programokra.

Mások által meghirdetett 20-30 km-es teljesítménytúrák hegyek között:

Január 29-én a Téli Mátra Mátrafüred térségében.

Február 5-én a Téli Sót Tápíószele térségében

Március 15-én A gyermekvasút nyomában Budapesten

Március 26-án Kincsem túra Tápíószele térségében

Április 16-án Gerecse túra Tatabánya

Május 8-án Három város túra Békéscsabáról Gyulára

Május 28-29. Kinizsi százas Budapestről Tatára

Június 4-én Körös túra Mezőberényben

Június Gyalogtúra találkozó Sopron

Augusztus 27. Mályvád túra Gyulán

Szeptember 17. Pelikán túra Szolnokon stb...

Saját rendezésű teljesítménytúrák voltak sok éven át (külön összeállítás mellékelve a netről)

Március elején (második szombaton) a Damjanich emléktúra Középkiskolához kötődve

Október elején (második vasárnap) Tiszazugi teljesítménytúrák Általános Iskolához kötődve

Saját rendezésű túráink költségeinek jelentős része előző és azt követő hónap kiadásait is növelik.

Előkészületi munkák és anyagok beszerzése, majd az összesítés utáni hiánypótlás miatt.

Nyomatványok ezerszám, üdítő és étkezés, biztosítás, gépkocsi használat költségeinek megtérülése. Kis értékű ajándékok beszerzése, legyártása. Kész ráfizetés és nagy felelősség.

Ugyanakkor sokszor kétséges volt a helyszín és az iskolai segítség biztosítása.

Többek között ezért nem vállaltam 22 év után a felelős rendezést.

Természetesen semmi akadályja annak, hogy 2012 március 10-én szombaton, ha a középiskola rendezvény szervezője és igazgatója vállalja a Damjanich emléktúra meghirdetését már most november elején esedékes határidővel, helyszíni tea főzéssel és költség átvállalásával.

Az lenne a változás, hogy szépen kérnek minket ugyan bizony rendeznénk meg egy kirándulást Martfű-Sörgyár-Rákóczi falva városközpont és vissza útvonalon 10 és 25 km-es útvonalon.

És nem az én dolgom volna húszezer forintos nyomda költség kifizetése és a vendéglátás biztosítása célba érkezéskor. Miközben a részt vétel ingyenes lenne, bevétel egy szálse.

Ugyancsak így lenne célszerű október első részében az Általános Iskolától 10 és 30 km-es Tiszazug túrát meghirdetni. A meghirdetett túrák ellenőrző pontjaira és túravezetésre lesz emberünk akár honnan, ha nem is lenne szakosztály. De legyen, aki tudja, hogy ezek pénzbe kerülnek. Ha az iskola, hasonló nagyságú feladatért pénzt kér és kap, mink sem leszünk olcsók.

Ha mástól kéri drága pénzért a teát és zsíros kenyeret, amikor aznap a helyszínen megjelenők részére kell csak kenyeret venni és teát főzni. (Persze saját kezűleg, mint miink korábban is tettük).

4. Szabadidősport szakosztály beszámolója:

Alkalmi tömegsport rendezvényeket tartunk pályázati eredménytől és anyagi lehetőségeinktől függően. Évi 2-3 rendezvény. Itt táncospárral is rendelkezünk, akik fellépéseket vállalnak meghívás esetén.

5. Kézilabda szakosztály beszámolója:

Igazolt játékosok száma:	23 fő (15 martfői, 8 bejáró)
Ebből általános iskolás játékosok száma:	6 fő
Ebből középiskolás-egyetemista játékosok száma:	11 fő és 6 fő
Átlagéletkor:	17 év

Azt hiszem ezek az adatok hűen tükrözik, hogy a kézilabda sport utánpótlása kimagasló Martfűn. Valószínűleg ez még fokozódni fog, hiszen egyre több fiatal kedveli meg ezt a kemény, de nagyon látványos embert próbáló csapatsportot. Ezek a fiatalok együtt-egymásért küzdenek. Tudják, hogy számukra a csapatmunka hoz sikert. Ez meg is látszott a 2010-es őszi fordulón, ami az összeszokásukról szólt, viszont a tavaszi idényt nagyon szépen zártuk.

12 mérkőzésből 9-et nyertünk, 2 vereség és egy döntetlen meccset játszottunk. A 2011-es őszi forduló eddigi 4 mérkőzésből 3-at nyertünk és egyet X-eltünk. Ez nagyon szép eredmény mivel holtversenyben eddig első helyen állunk a tabellán.

Részt vettünk egy kupán Kiskunfélegyházán, amit fölényesen megnyertünk legyőzve Szeged és Félegyháza csapatát is. Ezen kívül egy Tiszakécskén rendezésre került tornán vettünk részt ahol 3. helyezést értünk el, de a magas utazási költségek miatt nem vállalhatunk több hasonló eseményen való részvételt. Több helyre lenne még meghívásunk pl. Szeged és Békéscsaba ahol részünkről csak az utazás lenne költség a többit viszont a meghívó fél állja. Szeretnénk minél több kupán részt venni, ami nagyon hasznos lenne a csapat számára.

A lányoknak és szüleinek már így is elég megterhelő finanszírozni a játékhoz szükséges kellékeket pl.: labda, bokavédő, rögzítő, térdgép. Kézilabda cipő, amit rendszeresen cserélni kell, mert ha csúszik nagy a sérülés veszélye. De ezeket továbbra is tudnánk vállalni, sőt a sportorvosi költségek egy részét is, ha megkapnánk az igényelt támogatást!

6. Erősemler szakosztály beszámolója:

Hajnal Tamás vezérletével a volt mártírok úti általános iskola emeletén dolgoznak, beszámolót külön készít.

7. Lövészeti szakosztály beszámolója:

Herczeg Béla vezérletével tevékenykednek, beszámolót külön készít.

8. Labdarúgó szakosztály beszámolója:

Jelenleg működése szünetel, de alapító okiratban szerepel.

9. Kosárlabda szakosztály beszámolója:

Jelenleg működése szünetel, de alapító okiratban szerepel.

Egyéb:

Az önkormányzati támogatás felhasználása:

- szövetségi tagdíjak, nevezési díjak, regisztrációs díjak,
- terembérlet téli edzésekhez (Tiszaöldvár, Martfű),
- versenyrendezés (serleg, díjazás, bírók stb.),
- áramköltség,
- irodaszer, nyomtatvány, posta, stb.
- busz-szállás és útiköltség versenyeken való részvételnél
- edzői díjak-pálya karbantartása
- eszközök, kellékek beszerzése (lőszer, labda, háló, mez)

Egyesületünk az alábbi nem pénzbeli támogatást kapja az önkormányzattól:

- sakkozónak terem biztosítása a bajnoki fordulókhöz
- ingatlan használat (a teniszpályák területe)

Amit az egyesület biztosít az önkormányzatnak:

- saját magunk fejlesztjük, fejlesztettük a teniszpályát több százezer forint értékben, mi fizetjük a salakot (bár ide 2009-ben kaptunk résztámogatást), áramot, vízvétellel felmerülő költséget és a pálya karbantartóját

Martfű, 2011-10-18



Tisztelettel:

Sági István
elnök